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Ταχυδρομικό Challenge 

 

Αγαπητές οικογένειες της κοινότητας Αγίας Βαρβάρας, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με το εκπαιδευτικό  πρόγραμμα, «Πουλιά 

στον Αέρα» το οποίο ξεκίνησε ήδη από τον Σεπτέμβριο και θα συνεχίσει καθ’ 

όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, στην κοινότητα μας. 

Κατά τη διάρκεια αυτού του προγράμματος θα διοργανωθούν παρεμφερείς δράσεις 

και εργαστήρια, υποστηρικτικά του προγράμματος. Μία από αυτές τι δράσεις 

είναι το ταχυδρομικό Challenge, στην οποία καλείστε να συμμετέχετε:  

➢ Κατά την εβδομάδα 13 με 19 Δεκεμβρίου, το κάθε σπίτι του χωριού μας θα 

παραλάβει στο γραμματοκιβώτιό του, τυπωμένο, ένα από τα κοινά πουλιά 

της περιοχής μας, διαφορετικό για κάθε σπίτι.  

➢ Το challenge είναι, να βοηθήσετε τα παιδιά σας να ανακαλύψουν τι πουλί 

είναι αυτό που απεικονίζεται και να καταγράψουν μερικές σημαντικές 

πληροφορίες για το πουλί αυτό. 

➢ Τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου θα πρέπει να επιστραφούν στα σχολεία, όσο το 

δυνατό περισσότερα πουλιά. Τα παιδιά, θα παρουσιάσουν στο σχολείο τους 

το πουλί που βρήκαν στο γραμματοκιβώτιό τους, σε χρόνο και με τρόπο που 

θα αποφασίσει το σχολείο τους. 

Η δράση αυτή είναι μια συνεργασία του Αλμυρά - πολιτιστικό και περιβαλλοντικό 

εργαστήρι και του Birdlife Cyprus (και οι δύο οργανισμοί είναι μη 

κυβερνητικοί- μη κερδοσκοπικοί) με τη στήριξη του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας 

Βαρβάρας. Στόχος της εκπαιδευτικής δράσης είναι η γνωριμία της κοινότητάς 

μας - κυρίως των παιδιών- με τη φύση που την περιβάλλει και πιο συγκεκριμένα 

τα πουλιά.  
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Για το πρόγραμμα αυτό εργάζονται και συνεργάζονται τα τέσσερα σχολεία της 

περιοχής μας:  

▪ Δημόσιο και Κοινοτικό Νηπιαγωγείο Αγίας Βαρβάρας,  

▪ Δημοτικό Σχολείο Αγίας Βαρβάρας,  

▪ Δημόσιο Νηπιαγωγείο Παπάσταυρου & Παπαγαθαγγέλου Αγίας Βαρβάρας και  

▪ Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας. 

 

Θεωρούμε πολύ σημαντική τη δική σας συμβολή, ως οικογενειών των παιδιών, για 

την υλοποίηση του προγράμματος. Ευελπιστούμε ότι η κοινότητά μας θα 

αγκαλιάσει την πρωτότυπη αυτή πρωτοβουλία, η οποία στοχεύει στην ενασχόληση 

των παιδιών με δημιουργικές δραστηριοτήτες οι οποίες συμβάλλουν στην ενίσχυση 

της δημιουργικότητας. Επιπλεόν, απώτερος σκοπός είναι η  ανάπτυξη κουλτούρας 

για την προστασία της βιοποικιλότητας καθώς και της εθελοντικής δράσης και 

προσφοράς. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

 

 

 

Πολιτιστικό και Περιβαλλοντικό 

Εργαστήρι 

http://almyras.blogspot.com 

 

 

Πτηνολογικός Σύνδεσμος Κύπρου 

https://birdlifecyprus.org 

 

Με τη στήριξη του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας Βαρβάρας 
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